BUSTA 2
Domande a risposta multipla.

1) Inun Comune il capo del personale &:
A O L'Assessore Comunale designato al personale;
B o Il Sindaco;
C O 1l Segretario Comunaie;
2} llComune é&:
A 01 Una associazione;
B o L’Ente locale che rappresenta la propria comunita;
C o Una organizzazione sindacale;

3) H codice deontologico dei dipendenti pubblici prevede che:
A0 li dipendente puo sfruttare la posizione che ricopre nellamministrazione per ottenere regali

e utilita;

B o Hl dipendente & obbligato ad usare e custodire con cura i beni di cui dispone per ragioni di
ufficio;

C o Il dipendente pubd astenersi dal servizio di propria iniziativa;

4) Durante i lavori sulla sede stradale, quale segnale deve sempre far parte della segnaletica

temporanea:
A O Strada deformata;
B'|:| Lavori in corso;
C D Uscita obbligatoria;

5) LUutilizzo del'asfalto a freddo & indicato:

A O Per ['asfaltatura per il periodo invernale;

B = Per diminuire la temperatura dei manti nel periodo estivo;

C o Per piccoli rappezzi e copertura buche;
6} Aisensidel D.Lgs 81/2008 il lavoratore deve:

A o Designare il proprio responsabile del servizio di prevenzione e protezione dai rischi;

B o Nominare il proprio medico competente;

C o Segnalare le deficienze dei dispositivi di protezione individuale messi a sua disposizione;
7) Il'ruolo di preposto, ai fini della sicurezza dei luoghi di lavoro, & rappresentato da:

A 1 Dall’ Assessore delegato;
B 0 Dal Capo Squadra o dal Responsabile del Servizio o dal Dirigente;

€ o Dal Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione (RSPP};
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8) i personale operaio comunale, per qualsiasi problema inerente il cantiere, a quale figura deve fare

riferimento:
A 00 Al preposto;
B o Al Segretario Comunale;
€ o Al Sindaco;

9) Tutti i DPi devono essere marcati “CE":

A 0 NO solo quelli di categoria superiori alla 2°;
B o NO, solo quelli di protezione del viso;
C o §l, tutti indistintamente;

10) Devi mettere in opera due staccionate perfettamente perpendicolari tra loro. Per costruirti una
squadra con assi di legno, che misura deve avere Fipotenusa se i due cateti del triangolo misurano 4
metri e 3 metri?

A 0 2 metrj;
B o 3,50 metri;
C o 5 metri;
11) Come devono essere segnalate le recinzioni di cantiere?
A o Con luci rosse lampeggianti;
8 o Con luci gialle lampeggianti e dispositivi rifrangenti gialli;
€ o Con luci rosse fisse e dispositivi rinfrangenti rossi;
12) Cosa differenzia la malta “cementizia” da quella “bastarda”?
A 0 L’aggiunta di cemento alla calce ed alla sabbia;
B o Il solo uso di cemento e sabbia;
C 0 Una maggiore quantita di cemento rispetto alla calce;

13} 1l controtelaio (opera morta) in legno montato su di una apertura ha la seguente funzione:

A O Regolarizzare la muratura;
B o Facilitare le operazioni di intonacatura;
C o Creare un supporto strutturale per il montaggio dell’infisso;

14) La sigla 325R & stampata sui sacchi di;

A o0 Cemento;
B o Calce;
C 0o Gesso;
15) Quali tra questi & un programma di scrittura?
A o Microsoft Word;
B o Cad;

C 0 Access;



16) Quale indicazione pud trovarsi su un interruttore di un trapano a percussione?
A 0O Start;
B O Fire;

C o Exit;
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